



Τορόντο 18-09-2015 Αρ. Πρωτ. Εξερχομένων 98

Η Αδελφότητα Ποντίων Τορόντο Παναγία Σουμελά χαιρετίζει τις εργασίες του 2^{ου} παγκόσμιου συνεδρίου νεολαίας και συμμετέχει ενεργά με τη νεολαία της!

Απόγονοι 4^{ης} γενιάς και μετανάστες 2^{ης} και 3^{ης} γενιάς, ενώνουμε τη φωνή μας με σας, την απανταχού επί γης νεολαία ποντιακής καταγωγής!

Η ποντιακή νεολαία του Τορόντο του Καναδά συντάσσεται με οποιαδήποτε προσπάθεια ένωσης των Ποντίων όλου του κόσμου.

Πάνω σε αυτή τη φιλοσοφία πρωτοπορούμε, σκεφτόμαστε, εργαζόμαστε και σας παρουσιάζουμε το πρώτο παγκοσμίως **Ποντιακό Ανοικτό Πανεπιστήμιο**, για την εκμάθηση της Ποντιακής διαλέκτου, την Ποντιακής μας ιστορίας, της Ποντιακής Γενοκτονίας, του Ποντιακού μας Πολιτισμού, των Αρχαίων και νέων Ελληνικών.

Η ιδέα αυτή της γραμματέας μας κ. Αμμανατίδου Παναγιώτας, συζητήθηκε κατά τη διάρκεια του 17^{ου} Συναπαντήματος Νεολαίας με τον Ακαδημαϊκό Υπεύθυνο του προγράμματος Εκμάθησης Ποντιακής Γλώσσας κ. Ευστάθιο Ταξίδη και ευλογήθηκε από την Παναγία μας τη Σουμελιώτισσα! Μέσα από το site www.pon-edu.com που ξεκίνησε και λειτουργεί, η εξ' αποστάσεως distance learning εκμάθηση της ποντιακής και όχι μόνο, γίνεται πραγματικότητα! Χάρη στην άμεση ανταπόκριση του μοναδικού προγραμματιστή μας και web developer Χρήστου Πασχαλίδη, ο οποίος αφιέρωσε τον πολύτιμο του χρόνο για την άμεση υλοποίηση σας παρουσιάζουμε την ποντιακή γέφυρα που κτίσαμε «τη γνώση 'ς το γεφύρι!»

Στόχος μας είναι να γεφυρώσουμε τους νέους ποντιακής καταγωγής και να έχουν όλοι την ευκαιρία της εκμάθησης της ποντιακής διαλέκτου που τείνει να εκλείψει!

Ευχαριστούμε τον Πρόεδρό μας κ. Χρήστο Κοτσαμποϊκίδη, τη γραμματέα μας κ. Αμμανατίδου Παναγιώτα που σκέφτηκε την ιδέα αυτή, το Χρήστο Πασχαλίδη που υλοποίησε και έστησε το site στο internet και τον καθηγητή μας κ. Στάθη Ταξίδη που θα διδάσκει τα μαθήματα.

Είμαστε περήφανοι που γεννηθήκαμε Έλληνες, μα πιο πολύ νιώθουμε περήφανοι για την αρχαιοελληνική ποντιακή μας καταγωγή!

Στο μακρινό Τορόντο κρατάμε ψηλά τη σημαία μας, τον αετό μας, το έμβλημά μας!

Ο πρόεδρος
Χρήστος Κοτσαμποϊκίδης

Η Γενική Γραμματέας
Παναγιώτα Αμμανατίδου

